

大鹏一日同风起 扶摇直上九万里

——鲲鹏企服赋能企业，成人达己



鲲鹏(六安)平台创始人、总经理付飞在开业庆典上致辞。



鲲鹏企服创始人、董事长潘磊作企业服务主旨演讲。



清华大学中国经济思想与实践研究院常务副院长厉克奥博作《当前我国宏观经济形势分析》的主题演讲。

5月21日，六安鲲鹏企服开业典礼在皖西宾馆盛大举行。市工商联及浙江商会、福建商会、小微商会等商协会和社会各界优秀企业家、精英齐聚盛典，共同见证鲲鹏企服扎根六安、扬帆远航。

活动现场，承办方邀请了清华大学中国经济思想与实践研究院常务副院长厉克奥博、鲲鹏企服创始人潘磊，分别与大家分享了《我国当前宏观经济形势与政策分析》和《企所及，鲲鹏与——为企业服务专题》内容，深入浅出的智慧分享、服务解析，干货满满，让与会人员受益匪浅。

当前，六安正处于绿色振兴赶超发展的关键时期，这也正是众多优质本土企业大发展的窗口期。鲲鹏企服致力与六安本土企业联手发展，发挥平台优势、资源优势、知识优势、经验优势，为六安本土企业和省内外名优企业深入合作牵线搭桥，推动本土企业和发达地区人才、资源等进行无缝对接、优势互补、合作共赢；众多本土企业也可借助鲲鹏企服平台提供的优质服务，引入经济发达地区企业先进管理理念、先进技术模式、现代生产要素，为本土企业做大做强做优赋能强大内生动力。公司树牢“为企业服务”“一盘棋”思想，为本土企业发展提供“一体谋划、一体推进、一体落实”的高效服务，完善协同联动、要素保障和信息、资源共享，为企业良性发展营造优越的内在“营商环境”，实现对内资源共享，对外开放平台，打通资源与信息的壁垒，促进信息与资源的流通，搭建投融资平台，孵化出更多优质项目，全心全意为本土企业发展提供“信息、资源、技术”等方面周到服务。开业盛典现场，六安鲲鹏企服创始人、总经理付飞豪情满怀。

为鲲鹏企服盛大开业点赞，市工商联副主席张德强表示，为企业办实事、解难题是基础，根本目的是让企业做大做强，服务社会发展。希望六安鲲鹏企服树立长远思维，提升服务质量，用“店小二”的态度、“保姆式”的专业、“母亲”的情怀，量身定做服务内容，创新出符合六安本地企业全面专业的服务产品，助力六安本土企业现代化发展。

鲲鹏卓越(六安)企业服务有限公司成立于2022年12月13日，集团总部位于青岛，目前已在北京、上海、深圳、青岛四地建立了问题分析中心、方案输出中心、客户服务中心，集聚了数十位不同领域的专家学者，凝聚了全国近百位城市合伙人，为中国和六安本土企业家助力。

鲲鹏企服六安公司成立之初，秉承着“扶摇万里，共济商海”的理念，带着对行业革新的使命，践行以客户为中心，以奋斗者为本，不忘初



5月21日上午，鲲鹏卓越(六安)企业服务有限公司盛大开业。

心，不负重托的核心价值观，提出企业未来的愿景，从标准规范的服务产品阶段迈向凝聚千万个企业和家庭，对内资源共享，对外开放平台，打通资源与信息的壁垒，促进信息与资源的流通，搭建投融资平台，孵化出更多优质项目，从而达到实现社会价值的企业生态阶段。

公司创办了鲲鹏企服、鲲鹏家办、鲲鹏商城、鲲鹏新媒体四大品牌，互通共赢，围绕鲲鹏企服，现已布局工商代办、代理记账、资质申请、法律服务、财税咨询、战略定位、企业游学、投融资和商学院等板块，提供一站式企业服务；围绕鲲鹏家办(家族办公室)，可以提供境内外保险、移民留学、海外置业、升学辅导、就业辅助、大健康等板块业务咨询，为千万家庭提供一站式服务；围绕鲲鹏商城与新媒体中心，公司正积极布局打造本土流量，带动本土企业与资源，释放行业与市场新的增长空间。

鲲鹏企服今后将与更多的本土企业家朋友一起携手同行，互帮互助，密切交流与交往，共建本土积极健康的企业家文化圈。岁月铭刻奋斗的艰辛，时代印证铿锵的脚步，鲲鹏企服助力企业发展，为企业赋能，成人达己，送人玫瑰，手留余香，欢迎您的到来。

2023年中国福利彩票快乐8游戏派奖活动来了

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持，中国福利彩票发行管理中心决定开展2023年快乐8游戏派奖活动。

派奖时间
自快乐8游戏第2023149期(6月8日晚开奖)开始，计划持续30期。

派奖规则
本次派奖活动由“选十中十”特别奖、“选九中九”特别奖和特定玩法奖上奖三部分组成。

“选十中十”特别奖，奖金总额预先安排5000万元。每期安排500万元，由当期选十玩

法“选十中十”奖等按中奖注数均分，“选十中十”特别奖单注奖金封顶500万元；若当期“选十中十”未中出，则未派发奖金顺延滚入下一期，且下一期不注入派奖奖金，每期“选十中十”特别奖奖金最高500万元。

“选九中九”特别奖，奖金总额预先安排900万元。每期安排30万元，由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分，“选九中九”特别奖单注奖金封顶30万元；若当期“选九中九”未中出或奖金有结余，则未派发奖金顺延滚入下一期，与下一期“选九中九”特别奖奖金合并派发。

特定玩法奖上奖，奖金总额预先安排3.09亿元。各玩法派奖情况如下表所示：

玩法	奖等	单注奖金(派奖前)	单注奖金(派奖期间)
选六	选6中6	3000元	5000元
选五	选5中5	1000元	1400元
选三	选3中3	53元	70元
选二	选2中2	19元	23元

当特定玩法奖上奖派奖总金额达到或超过3.09亿元时，特别规定如下：

若“选十中十”特别奖当期派奖后已派送完毕或未派发奖金不超过(含)500万元，同时“选九中九”特别奖当期派奖后已派送完毕或未派发奖金不超过(含)30万元，则从下一期起停止特定玩法奖上奖派奖活动；若特定玩法奖上奖派奖总金额超过3.09亿元，差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

若当期派奖后“选十中十”特别奖未派发奖金超过500万元，则将“选十中十”特别奖保留500万元，剩余部分一次性补充至特定玩法奖上奖，并自当期起合并派发，直至奖金派送完毕为止；若当期派奖后“选九中九”特别奖未

派发奖金超过30万元，则将“选九中九”特别奖保留30万元，剩余部分一次性补充至特定玩法奖上奖，并自当期起合并派发，直至奖金派送完毕为止。若特定玩法奖上奖派奖总金额达到或超过合并后的派奖金额，则从下一期起停止特定玩法奖上奖派奖活动；若特定玩法奖上奖派奖总金额超过合并后的派奖金额，差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

资金来源
本次派奖活动所需资金合计约3.68亿元，从快乐8游戏调节基金支出。

超400亿元中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业

今年4月，财政部发布了《关于下达2023年中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金预算的通知》(财综〔2023〕14号)，其中提到，2023年，中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展预算资金共计746390万元，将支持全国32个地区(单位)的社会公益事业。

我国彩票是为了筹集社会公益资金、促进社会公益事业而特设的，在中央专项彩票公益金支持的诸多项目当中，中央专项彩票公益金投入了大量资金支持地方社会公益事业的发展。据统计，截至2022年，共有超过400亿元中央专项彩票公益金投入到了地方社会公益事业当中，为地方社会公益事业的发展起到了积极的促进作用。

中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展起始于2011年，当年，有5.7亿元中央专项彩票公益金用于支持新疆孤儿、流浪未成年老人和老年人等的社会福利设施建设项目。“十二五”时期，经国务院批准，上述项目共获得中央专项彩票公益金约22亿元。

2012年，中央专项彩票公益金开始支持西藏社会公益事业项目，当年投入资金3.01亿元。“十二五”时期，中央专项彩票公益金共投入约28亿元支持西藏当地社会公益事业的建设。

从2013年开始，中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业的项目新增了赣南等原中央苏区，这源于当时的国家政策。2012年6月28日，《国务院关于支持赣南等原中央苏区振兴发展的若干意见》出台。

在当时，江西省赣州市仍有60余万户300多万农民居住在土坯房中，约占全市农户数的40%。与此同时，还有相当数量的群众用水、用电存在困难。

2013年，为了支持赣南等原中央苏区社会公益事业，着力提升基本公共服务水平，保障和改善民生，根据《国务院关于支持赣南等原中央苏

区振兴发展的若干意见》(国发〔2012〕21号)文件精神，经国务院批准同意，2013年至2015年间，中央财政安排中央专项彩票公益金18.6亿元，用于支持江西省、福建省和广东省原中央苏区社会福利、群众体育和残疾人事业项目建设。

以革命老区瑞金市为例，据《老区建设》杂志2015年第3期《彩票公益金助力增收》一文显示，2013年，中央专项彩票公益金支持革命老区扶贫开发项目入驻瑞金，共投入1000万元，项目扶贫效果十分显著。

瑞金市沙洲坝镇涪源村是中央专项彩票公益金项目扶持的贫困村之一，该村位于瑞金市西北部近郊，全村有15个村小组，712户，共2654人，主要贫困状况表现在“两低两落后”，即生活水平低，贫困人口占比大；健康水平低，后续发展制约严重；基础设施落后，保障发展的硬件建设欠账多；村民就业发展模式落后，发展转型面临极大考验。

涪源村充分利用中央专项彩票公益金开展建设，改善村庄水利设施，大力发展富民产业和民生事业，形成了一村多品的发展格局，带动200户以上村民实现转型发展，脱贫致富，为村民的增收致富提供了坚实的保障。依靠彩票公益金的扶持和村民自身的努力，涪源村的发展取得了显著效果，大部分村民从原来的靠苦力钱转变为靠技术钱、市场钱，生活水平进一步提高。

除了支持赣南等原中央苏区，从2014年开始，中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业项目所涉及的地区进一步扩大，增加了贵州、宁夏、山东、青海、甘肃等地。

2017年开始，中央专项彩票公益金每年拨付50亿元资金，主要由中西部等地区结合实际情况统筹使用，重点用于当地养老、扶贫、基本公共文化等社会公益事业发展的薄弱环节和领域，改善其落后的现状，以促进全国各地区社会公益事业协调发展。

“十三五”时期，中央专项彩票公益金共投入200亿元支持地方社会公益事业。

以革命老区山东省临沂市为例，据临沂市财政局2020年5月公布的数据，2017年至2020年，山东省财政厅拨付临沂市中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金2.04亿元，全部用于支持沂蒙老区社会公益事业建设项目。在中央专项资金的带动下，地方各级财政及社会资本累计投入9.91亿元，实施建设项目86个，其中已完成建设并投入使用项目65个，在建项目21个。项目全部建设完成后，受益群众达到539万人。

中央专项彩票公益金主要用于支持临沂市沂蒙革命老区文化、社会福利、教育、体育、残疾人等事业建设发展。临沂市对中央专项彩票公益金支持沂蒙革命老区社会公益事业建设项目始终坚持统筹兼顾、点面结合的原则，建设项目中既有为老年人、残疾人等弱势群体服务的敬老院、康复中心、残疾人学校等特定的公益机构，又有让群众普遍受益的文化馆、图书馆等大型公益项目，也有深入农村基层服务的便民服务站等小型公益项目。通过改善硬件环境和软件条件，让老区人民群众深切感受到生活、生产及养老优抚等方面的优质社会公益服务，逐步满足老区人民的需求和农村发展的需要。

随着社会的发展和地方社会公益事业相关项目的不断完善，到了“十四五”时期，中央专项彩票公益金支持的地区不断扩大。2022年，中央专项彩票公益金投入56.73亿元支持新疆、西藏、青海等全国32个地区(单位)公益事业的发展。

为规范和加强中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金管理，提高资金使用效益，2022年，财政部出台了《中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金管理暂行办法》，并不断根据实际情况修订和完善。

我市彩民3D“豹子号”喜获丰收

5月27日，福彩3D玩法第2023137期开出了“666”，“豹子号”惊喜现身，当期我市彩民共中出3D单选1663注，奖金合计172.952万元。有5位幸运彩民斩获奖金分别达到10万元以上。其中舒城县第34132020号投注站点一彩民通过单选方式进行倍投，中得了当期直选666注，一跃成为当期最大赢家，收获奖金692640元！

据站主刘先生介绍，此次中得69万余元大奖得主刘先生(化姓)是站内资深彩民，在福彩的众多玩法中，尤为喜爱3D，几乎每期雷打不动都会购买几组“豹子号”。这次中奖经历便是如此。

开奖前几日，刘先生通过观察近期3D号码走势，认为近期“豹子号”出现机率非常大，为不留遗憾，决定加大投注倍数。中奖当天，刘先生像往常一样来到离家附近的34132020号投注站点，想着前一晚梦见了

数字“6”，便让销售员按照“666”单选495倍的方式进行打票。出票后，刘先生越觉得当晚开出此号码可能性很大，于是又对该组号码追加购买了171倍，投注倍数调整到666倍。不负所望，在当晚的开奖中，“666”这组号码真的出现在开奖号码榜上。刘先生得知自己喜中69万余元奖金后，开心的说道：中奖号码是666，中得倍数也是666，这是一个吉利数字，给我带来这么好的运气！

“豹子号”又叫三同号，是指“个、十、百”三个位置数字均相同的号码。在福彩3D玩法共1000注号码中只有10注单选号码是“豹子号”。在此，提醒广大彩民，投注技巧固然重要，但在购彩过程中理性对待“豹子号”，从自身情况出发，购彩量力而行，才能体会到购彩的乐趣。

安徽省快乐8游戏营销活动调整

根据《关于开展2023年中国福利彩票快乐8游戏派奖活动的公告》，2023年快乐8游戏派奖活动于6月8日开展，为避免我省开展的快乐8游戏营销活动与全国派奖活动重复，现对快乐8营销活动做出如下调整：

中福彩中心快乐8游戏派奖期间，暂停快乐8“相约星期五”营销活动，具体恢复时间另行通知。

快乐8游戏“相约星期五”活动开展10期后做出相应调整，取消对选五玩法“四胆

全拖”和选六玩法“五胆全拖”未中奖彩票赠票15元的活动。

6月7日快乐8游戏期结束后“选二玩法赠票”营销活动如赠票资金有剩余，则快乐8派奖期间暂停，具体恢复时间另行通知。

福彩风景线
皖西日报
市福彩中心
联合主办